

भारत सरकार शिष्यवृत्ती नुतनीकरणाचा अर्ज  
(एसी, विजेएनटी, एसबीसी, ओबीसी कॅटेगरीतील शिष्यवृत्तीधारक विद्यार्थ्यांकरिता)

शिष्यवृत्ती युजर आयडी :-

पासवर्ड:-

शाखा -

वर्ष:-

दिनांक:-

इनरोलमेंट नं.-

मोबाईल नं.-

रोल नं.-

प्रति,

मा.प्राचार्य,

शासकीय तंत्रनिकेतन जितूर,

जि.परभणी,

०१	विद्यार्थ्यांचे पूर्ण नाव	
०२	पालकांचे पूर्ण नाव	
०३	जात उदा. सुतार प्रवर्ग - ओ.बी.सी.	
०४	सध्या शिक्षण घेत असलेला वर्ग व शैक्षणिक वर्ष	
०५	चालु वर्गात प्रवेश घेतलेला दिनांक	
०६	प्रवेश निर्गम नोंद वहीमधील क्रमांक व पान क्रमांक	
०७	यापूर्वी भा.स.शिष्यवृत्तीचा अर्ज भरलेला होता का होय/नाही	
०८	मागील वर्षात उत्तीण/एटीकेटी/नापास	
०९	मागील वर्षात पास झालेला मार्क टक्केवारी	
१०	उत्पनाचे प्रमाणपत्र क्र. व उत्पन्न किती आहे. (सदरचे प्रमाणपत्र दिनांक मार्च, २०१८ पर्यंत वैध असणे आवश्यक)	
११	बँक खाते क्रमांक व आय.एफ.सी. क्रमांक	
१२	विद्यार्थी हॉस्टेलर आहे किंवा नॉन हॉस्टेलर	

वरील भरलेली संपूर्ण माहिती खरी असून खोटी आढळल्यास त्यास मी स्वतः जबाबदार राहिल यांची मला जाणीव आहे.

प्राचार्य,

शासकीय तंत्रनिकेतन, जितूर

-----

विद्यार्थ्यांची सही व संपूर्ण नाव वर्ग

(ब) विद्यार्थी व पालकांनी द्यावयाचे बंधपत्र (Indemnity Bond):-

- १) मी / आम्ही खाली सही करणार / करणारे प्रतिज्ञापन करतो की, शिष्यवृत्ती मिळण्याबाबत शासनाने विहित केलेल्या अटी व शर्ती मला / आम्हाला मान्य आहेत. अर्जात वरीलप्रमाणे नमूद केलेली सर्व माहिती पूर्णपणे सत्य आहे. सदरची माहिती खोटी अथवा अपुरी आढळल्यास भारतीय दंडविधाना प्रमाणे होणाऱ्या दंडास / शिक्षेस मी / आम्ही पात्र आहे / आहोत. अर्जात नमूद केलेल्या माहितीपैकी कोणतीही माहिती वा निवेदन चुकीचे आढळून आल्यास सक्षम प्राधिकाऱ्याने दिलेला निर्णय अंतिम असेल व तो माझ्यावर / आम्हावर बंधनकारक असेल, अशी मी / आम्ही हमी देतो. जर शिष्यवृत्तीची, शिक्षण शुल्क, परीक्षा शुल्काची रक्कम अनुज्ञेय रक्कमेपेक्षा अधिक मिळाली तर मी / आम्ही ती शासनास जमा करू, अशी जास्तीची अथवा अन्य कारणामुळे वसूल करण्यात येणारी रक्कम मी / आम्ही पूर्णपणे शासनास परत करण्याची हमी देतो.
- २) माझ्या कुटुंबाच्या उत्पन्नाची व जातीची अर्जात नमूद केलेली माहिती खोटी आढळल्यास माझ्या / माझ्या पाल्याच्या विरुद्ध होणाऱ्या कारवाईस मी / आम्ही स्वतः जबाबदार राहू.
- ३) मी अर्जासोबत जोडलेली सर्व कागदपत्रे, मी सक्षम अधिकाऱ्याकडून / प्राधिकाऱ्याकडून प्राप्त केलेली असून, ती कागदपत्रे खरी असून योग्य मार्गाने मिळविलेली आहेत. त्यामध्ये कोणत्याही प्रकारचा फेरफार / दुरुस्ती / बदल केलेला नाही. सदरील कागदपत्रे, प्रमाणपत्रे खोटी अथवा नकली नाहीत हे मी सत्य प्रतिज्ञेवर लिहून देतो. अर्जासोबत जोडलेली कागदपत्रे, प्रमाणपत्रे खोटे अथवा बनावट आढळल्यास त्यास मी / आम्ही पुर्णतः जबाबदार असून त्यासाठी भारतीय दंड विधान कायदा कलम १९९ व २०० नुसार लागू होणाऱ्या शिक्षेस मी/आम्ही पात्र राहू. याची मला/आम्हाला पुर्ण जाणीव आहे.
- ४) सन २०१७-१८ या वर्षाची शिष्यवृत्ती, शिक्षण शुल्क, परीक्षा शुल्क व इतर शुल्काची रक्कम माझ्या आधार संलग्न बँक खात्यावर जमा होताच, त्यापैकी महाविद्यालयास देय असलेली शिक्षण शुल्क व परीक्षा शुल्काची रक्कम सात दिवसात महाविद्यालयात जमा करून त्याची रितसर पावती प्राप्त करून घेण्याची माझी / आमची जबाबदारी असेल. शुल्क महाविद्यालयास जमा न केल्याने भविष्यात उदभवणाऱ्या परिणामास मी / आम्ही वैयक्तिक जबाबदार असु असे प्रतिज्ञापुर्वक हमीपत्र / बंधपत्र मी / आम्ही सादर करीत आहोत.

ठिकाण :

दिनांक :

( अर्जदाराच्या वडीलांची / पालकाची सही व पुर्ण नाव )

( अर्जदाराची सही व पुर्ण नाव )